

新聞稿

即時發布

香港 Web3 創新者峰會及「Web3 Hub@Cyberport」成立儀式

香港,2023 年 1 月 9 日 – 由 MarsBit 主辦,數碼港、G-Rocket 高諾國際加速器及 element 協辦的「POW'ER 2023 香港 Web3 創新者峰會」今天於數碼港開幕。政府代表及多間虛擬資產龍頭機構、Web3 創業者等 Web3 業界領導,於一連兩日的峰會透過主題演講及圓桌論壇等環節深入探討與 Web3 相關的主題。

峰會上亦同時舉行「Web3 Hub@Cyberport」成立儀式,主禮嘉賓包括財政司司長陳茂波、創新科技及工業局副局長張曼莉、財經事務及庫務局副局長陳浩濂、數碼港主席陳細明、數碼港行政總裁任景信、立法會議員兼 G-Rocket 創辦人吳傑莊、科技創新界立法會議員邱達根、MarsBit 創始人王峰及其他業界代表。

財政司司長陳茂波表示:「就 Web3 及虛擬技術相關的金融發展而言,香港可以說是正值黃金新起點。我們的思路是為市場提供適切、合符比例的監管,以釋放 Web3 以及其他技術的潛力,讓它們可以提高不同環節、不同層面的經濟、金融以及其他商貿活動的效率和透明度,讓實體經濟、投資者和市民都受惠。在制訂監管細節時,我們採取『相同活動、相同風險、相同監管』的原則,應對實際和潛在的風險,以確保 Web3 和虛擬資產在蓬勃發展的同時,不會在金融穩定、投資者保障、監管不當資金活動等方面造成風險缺口。」

財經事務及庫務局副局長陳浩濂表示:「政府非常重視金融科技和虛擬資產的發展。在穩守安全、有效管控風險的前提下,擁抱創新必定能為經濟和產業發展帶來新力量。其中需要相關技術及整個生態圈發展,包括虛擬貨幣、虛擬資產交易所、元宇宙開發,及以『代幣化』方式進行證券發行、貿易金融等的創新應用。我期待業界朋友與我們一起推動更高效便捷、風險可控的創新應用,為創新技術產業及金融業帶來更多機遇,也讓整個經濟能進入新增長階段。」

MarsBit 創始人王峰表示:「希望 POW'ER Web3 峰會能將香港與全球 Web3 創業者和投資者更緊密連接在一起,為香港虛擬資產產業發展貢獻持續動力。接下來,我們計劃將 MarsBit 和 NFT 交易平台 element 的總部遷往香港,POW'ER 峰會也在考慮註冊在香港。」

「Web3 Hub@Cyberport」目的為支持香港新興產業發展,並積極招攬國際 Web3 企業落



戶香港。「Web3 Hub@Cyberport」將為本地及國際的 Web3 企業提供交流合作機會,並以先進設施、全面的支援及措施予新進駐的 Web3 企業。

數碼港主席陳細明表示:「數碼港積極響應政府最新的發展施政,全速招攬世界的龍頭企業和創新人才。通過成立『Web3 Hub@Cyberport』,數碼港著力吸引及支援全球 Web3 創新者及企業家,不斷增強對本地新興產業發展的人才支撐和資源投入,提升香港的發展優勢。我們充滿信心,在『Web3 Hub@Cyberport』啟動後,數碼港陸續招來更多領先企業和前沿科技人才,凝聚更為強大的科創動力,驅動香港經濟高質量發展。」

從事數碼娛樂及遊戲開發的數碼港「獨角獸」企業 Animoca Brands 總裁歐陽杞浚就「元宇宙與 Gamefi 生態」主題演講,指出全球 Web3 及 Gamefi 產業的發展潛能無窮,尤以亞太區的發展機遇讓人鼓舞。隨着香港政府發布首份有關虛擬資產的政策宣言,為相關產業提供明朗的政策方向,香港絕對有潛質成為全球 Web3 產業的領袖,引領產業邁步向前。

隨後的圓桌論壇環節以「虛擬資產與香港的寒冬機遇」為題,MarsBit 聯合創始人商思林、 美圖董事長蔡文勝及 Nano Labs 創始人孔劍平共同探討虛擬資產行業發展的新機遇。與會 者指出Web3 在基礎技術及生態圈發展上已經萌芽,預期有關技術將在各行各業中的應用越 來越廣泛。與會者亦認同香港具有匯聚中外文化、聯通國際的獨有優勢,應定位為全球 Web3 樞紐,吸引全球從事 Web3 產業的企業及人才來港發展。

現時,數碼港社群匯聚超過 1,900 間初創企業及科技公司,是香港最大的 Web3 社群之一,並正快速擴張。數碼港的Web3 初創社群涵蓋 3 大範疇包括金融科技、智慧生活以及數碼娛樂,數碼港社群中亦有數間 Web3 領先機構,包括 Animoca Brands 及持牌虛擬資產交易平台 Hashkey。

###



請按此處下載高像素新聞圖片。



「Web3 Hub@Cyberport」目的為支持香港新興產業發展,並積極招攬國際 Web3 企業落戶香港。



財政司司長陳茂波表示:「就 Web3 及虛擬技術相關的金融發展而言,香港可以說是正值 黃金新起點。我們的思路是為市場提供適切、合符比例的監管,以釋放 Web3 以及其他相 關技術的潛力,讓它們可以提高不同環節、不同層面的經濟、金融和商貿活動的效率和透 明度,讓實體經濟、投資者和市民都受惠。」





財經事務及庫務局副局長陳浩濂表示:「政府非常重視金融科技和虛擬資產的發展。在穩守安全、有效管控風險的前提下,擁抱創新必定能為經濟和產業發展帶來新力量。」



數碼港主席陳細明表示:「數碼港充滿信心·在 Web3 Hub@Cyberport 啟動後·數碼港陸續招徠更多領先企業和前沿科技人才·凝聚更為強大的科創動力·驅動香港經濟高質量發展。」





MarsBit 創始人王峰表示:「希望 POW'ER Web3 峰會能將香港與全球 Web3 創業者和 投資者更緊密連接在一起,為香港虛擬資產產業發展貢獻持續動力。」



數碼港「獨角獸」企業 Animoca Brands 總裁歐陽杞浚表示:「香港絕對有潛質成為全球 Web3 產業的領袖,引領產業邁步向前。」





論壇與會者認同香港具有匯聚中外文化、聯通國際的獨有優勢,應定位為全球 Web3 樞紐,吸引全球從事 Web3 產業的企業及人才來港發展。

傳媒查詢,請聯絡:

數碼港 世聯顧問

郭嘉恩

電話: (852) 3166 3993 電話: (852) 6775 6754

電郵: karenkwokky@cyberport.hk 電郵: louis.kwong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群,匯聚超過 1,900 間社群企業,包括超過 800 間駐園區及 1,000 間非駐園區的初創企業和科技公司,由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐,為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業,致力創造蓬勃的創科生態圈;藉著與本地及國際策略夥伴合作,促進科技產業發展;同時加快公私營機構採用數碼科技,推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk